

为求永结“童”心,宁可排长队

“六一”儿童节烟台迎来结婚登记小高峰

本报6月1日讯(通讯员 黄宏巧 记者 柳斌 张琪) 如今,“六一”儿童节已不仅仅是儿童的“专利”,也成了见证爱情、永结“童”心的好日子。当日,芝罘区民政局婚姻登记处迎来了结婚登记小高峰,登记结婚人数是平时的数倍。

上午10点,当芝罘区

的张磊和女朋友王宝真来到芝罘区民政局婚姻登记处登记时,眼前人头攒动的场景,让他们有些蒙。“登记大厅里坐满了人,外面还排了很长的队。”王宝真介绍说,工作人员告诉他们,排队人太多,等排到他们也要下午了,建议他们下午再来。

下午3点等他们再来到

婚姻登记处时,仍然有不少新人在排队登记。记者看到,排队登记的新人加上补证的足有十多对,加上不少市民为申请经适房前来办理未婚证明,使得结婚登记大厅内坐满了人。

“这个日子登记结婚是我选的,说明我们童心未泯,也象征着我们永结同心。”王宝真介绍说,她和男

朋友是初中同学,初中毕业时他们都是16岁,那时他们还只是同学,为了学业和工作他们各奔东西,直到13年后,他们又相遇了,并擦出爱情的火花。

“我们本身也是孩子呢,儿童节今天登记双喜临门,说不准还能早生贵子呢……”队伍中两位年轻人喜不自胜地说。

今年62岁的李女士一不小心也赶上了好日子。“本来是过来为孩子开单身证明的,顺便把我们的结婚证补办了,没想到还碰上了儿童节。”李女士说,他们结婚早,也没有什么本本,那时候只有个奖状样式的证明,贴到墙上早没了。

“今天早上不到8点,门

前就已经有好几对新人在等候了。”芝罘区民政局婚姻登记处的工作人员介绍说,加上近期办理未婚证明的市民很多,所以今天的工作非常忙碌。

据介绍,当日结婚登记的新人在80对左右,补办结婚证的也接近20人,而平时登记的人数也就是二三十对。

鲜活三文鱼现身

批发价每斤80-100元,不久将进入港城超市



小朋友看到鱼缸里展出的三文鱼兴奋不已。本报记者 赵金阳 摄

本报6月1日讯(记者 李娜) 说起三文鱼大家并不陌生,大家常吃的是冰鲜三文鱼,但是你见到过活蹦乱跳的三文鱼吗?1日,在烟台市国际博览中心,不少烟台市民就开了眼界,原本生长于挪威海域的三文鱼如今在烟台已经规模养殖并上市了。

在2012年第七届中日韩国际食品博览会上,山东东方海洋科技有限公司的海蓝色展台特别显眼。在展台的一侧,六个市民不停地指划着玻璃鱼缸里四条银色的鱼,有两个小朋友忍不住伸手去摸。市民猜过来猜过去却没有人猜到这就是三文鱼,当现场工作人员讲解的时候,一位有人忍不住问“它的肉真的和超市里面的一样,是红色的?”

以前,我们在超市和酒店见到的三文鱼多是进口

的,而如今大家看到的三文鱼是烟台当地海水养大的。

山东东方海洋科技有限公司开发区分公司副经理江鑫说,公司在青岛、北京、上海等地推介过三文鱼,但真正意义上和烟台市民见面还是第一次。

2010年4月,东方海洋从挪威引进40万颗鱼卵,成功在牟平的淡水基地育苗成功。去年2月份开始将鱼苗转移到大季家的海水养殖基地,今年新一批的鱼卵已经开始孵化,如此大规模的养殖在亚洲尚属首例。两年前的小鱼苗,如今平均体重已经达到了3.5公斤,最重5公斤,据了解产销量可以达到800吨。

这些吃起来正当时的鲜美三文鱼,在烟台还并不多见,它们被销售到了哪里呢?江鑫说,目前深圳是活体三文鱼的最主要消费地,另外

上海、北京地区的消费量也在增加。“保证运输过程中三文鱼的成活率是个难题,现在问题已经解决了,接下来我们想让更多的人认识和吃到烟台生长的三文鱼。”

据了解,冰鲜三文鱼的批发价格是每公斤60-70元,东方海洋鲜活的三文鱼批发价格是每公斤160-200元。烟台的酒店中,东方海洋大酒店和丽景海湾目前已经有鲜活三文鱼销售,东方海洋大酒店还特意开发了30余种新式吃法。

另外,佳世客超市已经和东方海洋进行了洽谈,预计用不了太久,市民在该超市就可以吃到鲜活的三文鱼了。随着生产过程,管理过程和物流体系的不断完善,三文鱼生产和运输成本的下降,未来三文鱼的价格将会变得更亲民。

“六一”儿童节烟台双语实验小学收到特殊礼物

烟台体彩捐赠万元体育器材

本报6月1日讯(记者 柳斌) 快门记录下欢笑的瞬间,浓浓爱心铺就幸福童年。6月1日,对于烟台市双语实验小学的1300余名学生来说,是快乐的一天。当日,孩子们收到了烟台体彩送来的特殊礼物——价值万元的体育器材。

1日,双语实验小学的操场变了模样,4块损坏的篮板焕然一新,篮球也换成了新的。烟台体彩的工作人员还给他们带来了

新的拔河绳、呼啦圈、跳绳、体操垫、沙包等体育器材。见到这些新的体育器材,老师们和孩子们都很高兴。“以后上体育课可有得玩了。”三年级一班的孙晗迤高兴地拿起新篮球在操场上拍了起来。

上午8点30分,双语实验小学的全体师生和烟台体彩的工作人员在学校的操场上举行了简短的烟台体彩“六一”节爱心助学捐赠仪式和升旗仪式,同学

们给学校的老师和烟台体彩的工作人员带上了鲜艳的红领巾。烟台双语实验学校小学部部长孙德朔对烟台体彩表示感谢的同时,也希望孩子们能积极锻炼身体,好好学习。

据悉,烟台体彩近年来开展了形式多样的助学活动和其他社会公益活动,得到了社会的广泛赞誉。烟台体彩对少年儿童的关注将会一如既往,受益的人群也会越来越多。



孩子,坚强

“孩子,你要坚强。”1日上午,烟台市红十字会以及工人子女小学的领导 and 同学到医院看望身患白血病的王子怡,和病中的小子怡一块过“六一”。红十字会还送来1万元救助金。

本报记者 李楠楠 见习记者 宋佳 摄